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Drazí rodiče, sponzorující naše studenty a děti, 

chápu se této příležitosti popřát Vám šťastné Vánoce a úspěšný 

nový rok 2012. Je tomu rok, kdy jsem navštívila Českou republiku, a 

moje vzpomínky jsou stále živé. Mám Vás všechny ráda. Vaše štědrá 

finanční pomoc zanechala hluboký dojem v srdcích našich dětí, stu-

dentů a jejich rodičů. Vědí, jak obětavě jste střádali úspory a poskytli 

je na jejich vzdělání a rozvoj. Finančně jste nám pomohli zaplatit pod-

nikateli bydlení pro naše pracovníky a též zvelebit náš zemědělský 

pozemek, z něhož doplácíme poplatky za jídelnu našim chudým stu-

dentům. 

Jistě se rádi dovíte, že jsme dětem poskytli školné, doučování, tj. 

večerní vyučovací hodiny, knihy, uniformy a brašny pomohli jsme i 

některým jejich sourozencům, protože jsou také chudí. Někteří 

z jejich sourozenců navštěvují naše večerní vyučování. Naši dobrovol-

ní pomocníci dětem denně pomáhají pochopit předměty vyučované 

ve třídách a před odchodem domů vypracovat domácí úkoly. Jinak by 

se žáci nemohli připravovat, protože často dochází k výpadkům elek-

trického proudu, a také kvůli ubohým podmínkám domova. 

Také asi 35 studentkám, které neuspěly v kurzech odborných 

předmětů, pomáháme doučovacími hodinami, aby mohly dokončit 

desátou třídu. Tato chudá děvčata nespadají pod sponzorský program, 

ale určitou sumou se podílíme na jejich vzdělání. 

V tomto druhém semestru opustilo školu 40 studentů, kteří do-

končili odborné kurzy, a jistě Vás potěší, že všichni našli zaměstnání a 

brzy nastoupí; někteří již nastoupili. Také 20 studentů s učitelským 

diplomem dokončilo studium a čeká na umístění. Za tu dobu, co naše 

studenty podporujete, přišli noví studenti, kteří jsou také velmi chudí. 

Během minulého akademického roku jsme pořádali mnoho ak-

tivit pro všechny děti spadající pod sponzorský program. Naší hlavní 

aktivitou byl desetidenní prázdninový tábor v říjnu. Děti se učily kres-



lit, malovat, zpívat, vyšívat, jógu, karate, matematiku, angličtinu, 

zdravovědu a hygienu. Navštěvovaly také krásný park, kde si hrály a 

dobře se bavily. O Vánocích jsem je vzala do blízké vesnice, kde měly 

program, hry a společné pohoštění se 70 chudými dětmi. 

Náš institut jim poskytl příležitost pomoci jiným chudým dětem 

a něco se od nich naučit. Pomohli jsme matkám těch dětí osvojit si 

nové dovednosti a chovat kozy a buvoly. Mnoho rodičů teď chodí do 

práce, aby podporovali svoje rodiny. 

Naše ženy ze svépomocných skupin nabyly mnoha práv a obráti-

ly se na městskou radu, aby jejich vesnicím poskytla nové vymoženos-

ti. 

Náš personál a studenti uspořádali vánoční program ve věznici a 

taktéž o státním svátku 15. srpna, Dni nezávislosti. Vězňové měli ra-

dost. 

Letos jsme přijali další vesnici, z níž bylo 15 malých dětí vybráno 

k adopci. Jsou chudé a potřebné. Už jsem vyslala pomocníka, aby se 

ujal jejich vyučování. Ty také prospívají. 

Denně se za Vás modlíme k Bohu všemohoucím, aby žehnal celé 

Vaší rodině. Modlíme se též za pracovníky pražské Charity, kteří tolik 

pracují a vytvářejí skutečný most mezi Vámi a námi. Nechť jim Bůh 

žehná. Skutečně si ceníme trpělivosti a hluboké lásky, s níž pracují. 

Opravdu obdivuji jejich obětavost. 

Doufám, že jsem Vám poskytla dostatek informací o našem ži-

votě zde. Díky Vám můžeme pomáhat našim dětem a studentům a 

lepšímu a šťastnějšímu životu. 

Ještě jednou Vám pracovníci a studenti Institutu praktického 

odborného vzdělávání Carmel přejí veselé Vánoce a radostný nový 

rok 2012. 

S láskou Vaše 
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